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A résztvevők egyhangúan hozzájárultak, hogy az ülésről videófelvétel készülhessen a jegyzőkönyv 

könnyebb elkészítése céljából. A jegyzőkönyv vezetésére Józsa Viktor előzetesen Herczeg Józsefet 

kérte fel. 

Érintett (tervezett) témák: 
1. A 3. KIB Workshop értékelése 

2. Változások az IIG vezetésében, szoftverek, ügyintézés 

3. Tanszéki informatikai igények 

4. Moodle segédletek elérése, erőforrásigények, a szerver jövője 

5. Egyebek 

Témák 

1 A 3. KIB Workshop értékelése 

 Meglátások: Jól sikerült, hasznos volt, bedobtuk a köztudatba, hogy az információs anyagaink 

hol találhatók. (SzV – ÁT) 

 PT részéről a nyitás egyértelmű volt a Moodle irányába Molnár Kolos bemutatójában, bizonyos 

oktatási funkciókra ez a célszoftver. (JV) 

 Nem alakult ki MS Teams vs Moodle vita szerencsére a kérésnek megfelelően. 

 Kezdjük el gyűjteni az ötleteket a következő workshopra! A járvány előtt felmerült, hogy a WS 

legyen tudományosabb hangvételű, de ezt talán nem a KIB-nek kellene felkarolni. (JV) 

 MIT/Berkeley sem állt jobban helyt az online oktatásra átállásban JV szerint a publikusan 

elérhető oktatási anyagjaik alapján. 

 Farkas Szidónia (GHK) véleménye – alapvetően sikert aratott, a GHK is jelentősen profitált 

belőle. 

2 Változások az IIG (Kancellária Informatikai Igazgatóság) vezetésében, szoftverek 

 Szabadi Szabolcs és Sebesi-Kiss Róbert értesüléseink szerint közös megegyezéssel távozott az 

IIG éléről. Átmenetileg Balogh József ig. helyettes látja el az igazgatói feladatkört. 

 Számítógép beszerzés: jelenleg nincs információ korlátozásról, mindenesetre nem árt sietni. 



 A D épületben kiépült a Gigabites hálózat a nyár folyamán. Speedtest eredmények is igazolják. 

 Grammarly és Turnitin regisztrációk nyitva vannak, az előbbi szoftver is BME szintű igénnyé 

lépett elő. Turnitin (3 éves szerződés), de egyelőre főleg VIK-es Stipendium Hungaricum-os 

hallgatók regisztrálnak újonnan zömében. Vélhetően nem ismerik a kollégák eléggé a szoftvert 

és a benne rejlő potenciált – több népszerűsítő kampány után sem. 

 MATLAB: tavasszal jár le a licenc, a KIB jelezni fogja az IIG felé, hogy figyeljenek erre oda. 

 Kari szinten ANSYS (SzV) régebbi változat látszik. 

https://viki.eik.bme.hu/doku.php?id=ansys:ansys_lic_usage vásárlói azonosító (customer 

number) kell a support.ansys.com oldalra való regisztrációhoz, amit az IIG megad, így bárki le 

tudja tölteni a legfrissebb csomagokat is. A szoftver otthonról való elérése kapcsán önálló 

feladatok esetén egyedileg, tárgyak esetén csoportosan célszerű az IIG-hez fordulni. Globális 

megoldás nem született még, az igényeket egyénileg teljesítik. 

3 Tanszéki informatikai igények 

 EGR példa: szakdolgozatok, diplomatervek adminisztrációja (feladatkiírás, hallgató 

hozzárendelése, konzulens, szerkesztési jogok) – Moodle alapon megoldható? 

 Csoport, fórumszerű megbeszélés, osztozkodás a feladatokon (SzV) 

 Téma/feladat lefoglalás követése, aktuális adatokkal (ez lenne a fő követelmény), nyílt 

hozzáféréssel 

 Szabó Zsolt: https://mm.bme.hu/temakereso az MM elegáns házi megoldása 

 Ötlet: begyűjteni az összes tanszék feladatkiírását egy helyre(?) Közös arculattal, foglalási 

lehetőséggel. Moodle támogatás? Alkalmas plug-in? Legyen benne feladat kiadás/beadás 

lekezelése. A konzultáció stb... más platformon mehet/menjen, ez a része jól megoldott egyéni 

hatáskörben. Jobban utána kéne járni Moodle berkekben. Csak a TDK a magyar unikum, a 

szakdolgozatok, diplomatervek más egyetemeken is jelen vannak, így vélhetően létezik erre 

moodle alapon kezelhető kényelmes megoldás. A bevezetés kizárólag opcionális jellegű lehet. 

4 Moodle segédletek elérése, erőforrásigények, a szerver jövője 

 Moodle segédletek elérése, Jelszó: TanulniAkarok! Ide került a legutóbbi KIB workshop anyaga 

is. Ugyanitt angol nyelvű segédletek is külföldi hallgatóknak. Terjesszétek, bár a kari hírlevélbe 

is be fog kerülni. 

 Erőforrásigényeink kapcsán Labundy Dáviddal célszerű egyezkednünk. Ő az ÉMK kari 

informatikusa, aki Molnár Bence helyére lépett a moodle kapcsán. 

 Azure virtuális gépek definiálása: Szente Viktor és Szabó Zsolt, kari moodle adminok. Egy bővítés 

(átmeneti szerver leállás) menedzselése Azure és Moodle oldalról, ezek költségvonzata, van 

valamennyi kredit keretünk erre a félévre. A bővítés lehet ideiglenes (pl. egy kampányszerű 

feladatbeadás vagy ZH – TTT- idejére) 

 JV levelet ír erről Bihari Péternek és Samu Krisztiánnak. A MS az ÉMK-nak „számláz”, 

keretátadással egyenlítik a karok az Azure használati költségüket. 

 Mihamarabb ki kell kísérletezni, hogy érdemes-e ide-oda konfigurálni a virtuális szerverünket, 

illetve scriptelhető-e egy ilyen módosítás és az emiatti leállás/újraindítás? 

 A kihasználtságot SzV monitorozza. 

 

5 Egyebek 

 Nem merült fel egyéb téma. 

https://viki.eik.bme.hu/doku.php?id=ansys:ansys_lic_usage
https://mm.bme.hu/temakereso
https://edu.gpk.bme.hu/course/view.php?id=524

